

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 08/2019 DE 04 DE OUTUBRO DE 2019

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório com Cronograma de Seleção Simplificada nº 460/2019, datado de 04 de outubro de 2019, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/seleao-simplificada>) em 07 de outubro de 2019, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:**A01-Diogo Aquino Amorim****LEIA-SE:****A01-Danilo Aquino Amorim**

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Gustavo Adolfo Sierra Romero

Diretor da Faculdade de Medicina

Assinaturas:

Este documento deverá ser assinado por:

- Diretor/Chefe do(a) Unidade Acadêmica.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Adolfo Sierra Romero, Diretor(a) da Faculdade de Medicina**, em 07/10/2019, às 16:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4495268** e o código CRC **D97AB20D**.